

С 13 по 16 сентября в Самаре прошла Всероссийская встреча спортивной молодежи в рамках подготовки к Всемирному фестивалю молодежи и студентов в 2017 году. Она проводилась при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации. В программу встречи входили спортивный, туристский, организационный и культурно-массовый блоки.

Представители Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова отличились в двух номинациях спортивного блока фестиваля, завоевали бронзовые медали по мини-футболу (юноши) и стритбаскет (девушки).